

# **Аналитическая справка по итогам работы Совета профилактики**

## **за I полугодие 2022-2023 учебного года**

Профилактической работе с обучающимися в МОУ Бортсурманской СОШ уделено особое внимание. За первое полугодие было проведено три заседания Совета профилактики, были утверждены состав Совета профилактики, план его работы на 2022-2023 учебный год, обновлён список обучающихся, поставленных на разные виды учёта (внутришкольный, ПДН) и входящих в «группу риска».

На начало нового учебного года на внутришкольном учёте состояли один обучающийся и четыре семьи, на учёте ПДН – четыре человека. К концу первого полугодия количество детей не изменилось. За поведением, результатами учебной деятельности обучающихся, входящих в «группу риска» и состоящих на каком-либо учёте, был осуществлён особый контроль и со стороны администрации школы, и со стороны классных руководителей. С данными обучающимися велась индивидуальная работа (беседы, посещение семей обучающихся с целью обследования их жилищно-бытовых условий, вовлечение в кружки, приобщение к деятельности детского общественного объединения «Авангард», к участию в различных школьных мероприятиях, организация занятости в период осенних каникул). Вёлся мониторинг посещаемости обучающимися не только ученых занятий, но и кружков.

Нарушений в плане несоблюдения обучающимися дисциплины в период с сентября по декабрь выявлено не было, но один из обучающихся по итогам второй четверти имел неудовлетворительную оценку.

Проанализировав деятельность Совета профилактики за 1 полугодие, можно сделать вывод о том, что профилактическая работа с обучающимися осуществлялась строго в соответствии с утверждённым планом и носила системный характер.

Зам. директора по ВР: Дмитриева Ю.В.